

化工人熱情歡慶30週年

學校要聞

【記者歐陽嘉報導】大雨澆不熄化工人的熱情，上月卅日，化工系歡慶三十歲生日，系友從各地回來共襄盛舉，和昔日師長同學聊往事，談工作，話家常。

這次召開系友大會的重要任務，是選出新任會長，三十年來只有兩任會長，且多數人都失去聯絡，第二屆校友也是前任副會長張正良老師說：「今後在我退休之前九年半的時間，最重要的是將系友會組織起來。」大家一致鼓掌通過第一屆校友伯馬公司總經理孫瑞龍當選會長，美孚石油公司銷售經理盧文章為總幹事，孫瑞龍說，他會由產官學的角度出發，將業界系友的研究開發，配合學校理論，大家互相合作、凝聚力量。

為了這一天，大家從彰化、台南、新竹等地開車上來，也有特地從高雄、中國大陸坐飛機回來的，帶來他們的工作經驗，回饋系上。第一屆畢業的亞洲聚合公司業務部經理張正雄與科鳴公司總經理潘得聯說，他們一直在化工領域工作，很了解業界的情況，現在系上的系友表現都很優秀，務實的作風得到很高的評價，並不會輸給國立大學。

下午研討會主講人南亞科技公司經理謝明燈鼓勵學弟妹們，要不斷進修，只有學士學位很容易被淘汰，也不易取得好工作；中研院生化所研究員陳水田說：「畢業了二十四年，今天是第一次回來演講」；而岱陵公司總經理蔡國龍和東隆興業總經理游志成雖然沒有回來，卻一直關心學弟妹，去年分別捐了十萬元作為獎學金，當天系友們每人一件的紀念polo衫也是由蔡國龍提供的。

2010/09/27